Nl Al

= 0 &8 AF &S B
=~ S8Jsd JleXdE=

Al
UOHSH == JI&X

el

A

20109 & =0l

oF
R’

ok
ol

H0 Ho Ho

N~ Q N~ (e} (] () () o o (@) o o o o
© = ] Sle|e SERS] s |8
AD 8 Q D Y[ b 3 3
K0 ~ o ] ~ ~
m_ al al N <] <
-
[ap) — O () () (e} (e} (e} o o o o o o
[} N~ N~ «© «© © [ee] [ee] [e) o o o (e} o
® o o SO IS IS S|efe =1 S| S S S
o 3 S 55| - o Ny w 3
WHar | — N A X ~
LI 2 © R
R=
O © O O < DD O O O ™M N O O O M () [} (e} o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o
™ O© O O © 0 O© O O O™ N O© O O M~ «© «© © O © o (] o o o (=] o o o o (] o o o o o o (] o O (]
— — O O O — M O O M~ o M O O W Al Al Al N~ Lo (] (e} (&) (e} (e} ([«] () o (&) (e} (] () o (] o (e} (e} (] o O (]
SS9 85255882 g|5(5|5 8 2|g|sjeexggec o dddlslsdcs|ggle
o O — M~ O O 0O — O W1 O AN O (0] O O (<o}
3 so N J|lowN o< o = = =
<
=
Ao I W & I W & I W A0
s 8 _
A wm
(e} o
o mu ? Hio
%0 2 U <)
e ) ur
. — w4 00
md _x._;_ ﬂw = ._.N_\ _.__o HT_
> Ho 20° Q = ol o
= . S o o+ kOO T ok
I+ a1 TS R = 20 0 won o=
= 0 e RS M 3 S al ==
. 3 B H® H A<l 0 <R
= MT m & R R =R oY) 3 R o pd
= =0 Koo @ F T Y BT [ T < ok A S >
1o} o W R (Mo K R = = & M ok R o 8 M o 0
& = S| R S D HowHomoR w0k RO o W I K
I rr 0 1o Br|Uo | B0 b OF RI[D|D 0 8 R K <I kol 5 3 & U zD 0 | o ujo
) o ot i I|=|= ~RR W[ B |/ <k R K TE O ORI B0 RO RO AT | K =
: = a oo | oW W Wolob | =& Had I = W =|5|d R I | o
= 2 = 7 DWlr|r K ® Mm@k OO O OO0 [ Ol =< I~ =
&0 = & ~ A=l O O H|lan|= O f O Els0D0OlH =
S A WU ~Nlels wl=ls N s|s <o
z |® o = Hls|° NSRS S S|° WS
| K R o H
~ K Ho
ol H

Ho




FA sl JI=NE=

HE: SE Bos N (SRS - 5E)
&t sEXNTIIE &5 (el =2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2

= 1,646,000

01 MUXISMAZ2E = 1,646,000 2,444,000 A798,000
OsEXNE0IetAl- 1,012,500
= 1,012,500
O=sEXNZE I 633,500
= 633,500

DT ESNE (HELY=sSEIISRH) 35,000 65,000 A30,000
= 35,000

308 XX EHHSOIA 35,000 65,000 230,000
= 35,000

01 XM EXS 35,000 65,000 230,000
OaDI=aSAgd R8s 35,000
= 35,000

NeZRdzsga(sgdzEdy-aE) 24,580 18,300 6,280
= 12,290
e 12,290

201 Let2d| 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000

01 AtS 22/l 2,000 2,000 0
Deet=3Hl 2,000
OsSENEANLEEFNENERCS 2,000
= 1,000
< 1,000

202 O4Hl 22,580 16,300 6,280
= 11,290
T 11,290

01 WAL 16,500 11,500 5,000
OXNEZSRESEH ML =0 12,500
= 6,250
= 6,250
DY s A 4,000
= 2,000
< 2,000

04 =Xt 6,080 4,800 1,280
OXNEZSS2oHd H= 6,080
= 3,040
& 3,040

NeSRdzsgad(sgdzoHedd) 212,070 244,130 A 32,060
= 212,070

308 MXIHHSOIH 212,070 244,130 A 32,060
= 212,070

01 MXEHINELS 212,070 244,130 A 32,060
ONEsRAdEssEga 212,070
= 212,070




oF
R’

ok
o]

H0 Ho Ho

o o o (98] (@] o o ™ (sp) o o o o o (]
5] S S Q RR 3|3 S SHRS] SHRS]
0 s |5 |5 3 5| NI
Ko | 2 I d <
= | < < <
-
o o o o o o o o o o o o o o o
3 3 3 8 SRS 3 3|8 3|8 3|8 3
~ ~ ~ ~ ~ | s o W |9 S | < 6 |G S
(o)) ™ ™ — (V] [aN] ™ ™ © A <
Har | ™~ ~ N~ ™
m T . .
RIS
o O o Ol o O O O O N O ™M o o O O O O O O O O o O O O O (ap) @D o O o O o o O o o O o O
888888888838 S B8 838 838888|[J|FTF S8 88|8|88|8|88 88
So|ldgld scsggadFgN|(f 8§ 6 — -~~~ 16w o -~ —~dd|ld|ls =S ¥Y|lo|ld s|S|S S S >
N~ I~ N~ o~ S NN W N~ (o} [aN] N e © < AN [N aN] © [V aN) <
NN~ NN S S 0 O m [<p)
3
<
=3
0 0 0 0 I A
0 ulo
X0 3 a0 ujo 5
Al OF <+ =4 )
. x = ol <k -
)] B <r nO 0 - D N
o H o ujo = 2 ) <k w
wA_. ok = ol ol % ol 5 oy m
e 21 U n B0 ] . Kt 1<) o 20
= |5 Z u = ur &l R ] T = <+ = B =
. o 5w d = H H a_ S 3 KF =] =
= 12 pd = i) Kk Kk ) o It Al RlTH o T O K _%
B T > Ko Z &l 30 D &1 T O DS K- 3) i) R ol &1 =
ool (w o |HS = =z =z = =0 R E U R) K- G 5 Wom g
e kKON o - U H W L ok {0 Ok T < Mo KE o = S I 0o
- ujo R 3 Pl S| W R R 00 R R T M - K W 5 a|5|a W{mfied o o 2
v ol = = = 0 KF B0 [ <F K D K< KoM oW B0 O X RO D RM S NIRR R | A S
- 0 o o2 3l O |7A) 2 H @0 H B0 H = H B H 0p W R S K OR0O e | RF[KE K| Do) W o T
Rl |[x |RE < |X |0k OMOWO®O MMMOIOID|IT B = N|OE N DINR I &
RO | an =4 kO O & ol = O O O O M O O S OO m dfs|< Ofov|a O % O
|2 s s it s s S S 3 |g|ls |zl =
X 4 IV IV IV & o
I K




oF
R’

ok
o]

H0 Ho Ho

e

n0

KIo

Bl w

25,000

25,000

A 60,000

40,000

40,000

H3r
uiled!
pak=

11,000
11,000
173,000

8,000

155,000
10,000
60,000
60,000
60,000

110,000

10,000

10,000

=
o

s

<J

18,200
7,000
5,600

11,000

11,000
8,000
3,000

198,000
4,000
194,000
8,000
2,000

IH

A

[

1,000
1,000
6,000
3,000
3,000
180,000
50,000
50,000
30,000
50,000
10,000
10,000

Iy

[

Iy

60,000
60,000
60,000
60,000

50,000
25,000
25,000
50,000
25,000
25,000
50,000
20,000
10,000
10,000
30,000
15,000
15,000

375,000

iy

iy

iy

Iy

307 2120l &

o
[l

2|

| Xl &

2|

=

o

3

| XI
A=

=l

-
—

ISXt=01&

Xl
t
| S Xl Xt

=
[—

[

O=4-H8 & T

403 At

KA
H
)

(a8

01 Xt

[und

& +30/100

e

200,000,000

IHEEAIEH

Bl

405 Xt

ZH

1T

LILCD

108,000

267,000




FA sl JI=NE=

E: =E= 22 NA(SEHYLL/5Y - 5&)
ool SEXCIIY &5 (el &2
_ HE T
SN HE - ER(BH) - MR A 52 Ofl AF o4 il b o bRz
= 375,000
403 X HMSAH=01H 375,000 267,000 108,000
= 375,000
01 RXSHMIA2E = 375,000 267,000 108,000
EbEEEEEESETE Y 375,000
= 375,000
AEY S BEA 300,000 0 300,000
403 AXISHHSK=201H 300,000 0 300,000
01 MXIEMA=ZE=x 300,000 0 300,000
ORSAIYSSANLL
1,000,000, 000% * 14 2 *30/100 300,000
sYNSsI|IgEY 60,000 0 60,000
401 Al&HI LSO 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
ORSE)IH22AIL 50,000
405 THAHE St 10,000 0 10,000
01 T =S FH SHI 10,000 0 10,000
D= DS4HSEY 2 10,000
sSE M08 &4 1,887,825 1,724,131 163,694
= 1,036,425
& 851,400
st sHUSES 431,550 353,550 78,000
308 XX SIS 0| F 261,750 183,750 78,000
01 XM EXS 261,750 183,750 78,000
mEETINEEE RS
40,0002 14,0005 %30/ 100 168,000
4-H 223 LERX
5, ooo&a*2,5ooaz*30/1oo 3,750
[)i521 Q1 Bl 2 43 & 3 2l o
2,000, 000% *75%%30/100 45,000
SEXNENESUE BHIXI&
30,000& *5,000 30/ 100 45,000
403 XXM SA201H 169,800 169,800 0
01 TUXIEHMAZE = 169,800 169,800 0
() S 4-HA & 5 DHRIAFES
2,000, 000& x22J4 2~ *30/100 13,200
OsENERHEE  DIHESY
5,000, 0002 x22J4 4~ *30/100 33,000
C4-HSl R A S H =T Z D0l 4 (DS =T
5-01%) 10,000,002 +227H 2 %30/100 66,000
(8 M4-HSI 2 DM B S KR (012)
2,000, 0002 464 2~ *30/100 27,600




FA sl JI=NE=

B s& Bois NA(SYHYSM/5Y - 55)
ool SE 2012 oy (el Ee)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
Osgllsdfluss=s2 NS &N X3
10,000, 000& * 1024 2~ %30/ 100 30,000
SsgolnEsdds 191,800 18,000 173,800
403 XMXISHMHSA20|H 191,800 18,000 173,800
01 XRIXISHMAZE X 191,800 18,000 173,800
Osgl)lHnEEHEY X
4,000,000 *102H 2 *30/ 100 12,000
OsJIHS A 2| Zg2 DX &
4,000,000 #4274 2~ %30/ 100 4,800
Os&Z24+=H0IEHIE22AY 125,000
O3 22 =0ISAEES
100, 000& *25JH A 1002 *20/ 100 50,000
HdEsPI)zl=S(=sgAIoEAY) 197,275 221,081 N 23,806
= 197,275
308 XXX SOI& 197,275 221,081 N 23,806
= 197,275
01 AXEMINEBEEZ 197,275 221,081 N 23,806
OFEsglsn=s 197,275
= 197,275
SQOSIRY (=g AY) 210,000 210,000 0
= 210,000
308 XXISHHSOIN 210,000 210,000 0
= 210,000
01 IXSHIBAMNEEXZ 210,000 210,000 0
(Osgoliistz2d 210,000
= 210,000
SENENLH IR (s AN) 16,000 18,560 A 2,560
= 16,000
308 XMXIEHHSOIH 16,000 18,560 A2,560
= 16,000
01 MHXSHHBNMNEXTS 16,000 18,560 A2,560
s8R 16,000
= 16,000
ESHESUOHRRASHI I (SHEROSEAY) 42,750 45,000 A2,250
= 42,750
308 AFXIEXSO0I& 42,750 45,000 N2,250
= 42,750
01 AXEMIMNEEZ 42,750 45,000 N2,250
mEEEEETT=EEYE 42,750
= 42,750
ESYEE0IPRUS AN (SAHRIH ALK 2,000 2,000 0
)
= 1,000
< 1,000

|
[0}
|




oF
R’

ok
ol

5D Kl )
H0 Ho Ho

(] () o o o o (@) o o o o
[«] o o o o o o o
S S S S S S S S
A0 ) & = Mu © © M ,N
Ko
=
D
o o o o (e} o o o o (e} o
o [«] [«] o o o o o o o
(@) (] (] (@) (@) o (] (e) (] (e)
o o o o o o o ) o o
(e8] (ep) o <
H3r
m<l
KIS
o O O o o O O o O O o O Ol o o O O O O o O o O O o O O O o o O O O o O O O o O O o O O © o O
o O O O o O O o O O o O O O o O O O O o O o O O o O O O o o O O O o O O O o O O o O O O o O
S OO S & O39S 0SS O3 6 8838 S O O39S SS SS9 S O S O0SS OO0 S SOSo MBS S W
N — NN NN e © M ™M™ O M NI O O OO ©OW W Om o O O < N NI Y T AN OO O S Al — —
O MmO ™ O M M| < < AN A Nl — < AN — —
w
<
=
W W W W W W W W W W W M i
or
X0 K
=Y wD
. )
Ulo Ulo =3
ol o) o0 or =
“_.W T . Ok <k E )
=r Mo 0 o = =< = H
= a0 0 = E ~0 ) =
o o ar o OF OF 0 o
- Iy al R 5 = = =
= ] it n e = = = 1)
1o n ol Rl o o o 0 10 10 <
i 20 an 31 K K g K o 80 L) 0 Ho
) ili H H o M T H oo 31 - T 0w g0 & G 80
5 20 - = 4 0 % = o = 30 n R <+ = W = - ™
. iy o i =) R0 i B T it 00 ST 3 = O 5 =
= Bl = o ﬂo A Al 34 o 3l ok ol O 0 O 30 O - 5 A~
&0 oll 5 O mn ol al O a) O = all = O O O = O
— |3 = o 5 = = ) P s N b=
X 2] ' > laV] ~
i < 0




FA sl JI=NE=

Mo =z 2eis N (SENYLN /Y - SE)
09 mE MY oy CERE
= Xz . CHO| (5 . HEALS! - A AF ol &EIE H D=2+
= 500
2EtE &= 25,000 24,000
2 12,500
o= 12,500
HAIAHIEAZ 25,000 24,000
CDIAS Y s AtEt N S S A 7,000
2 3,500
& 3,500
D13t Y s AtEHEH =2 B+ 12,000
2 6,000
& 6,000
DA S sAMEtNSEAME 6,000
2 3,000
& 3,000
HE&E MY 386,400 A117,250
= 386,400
IADNE=S S ESVFS 33,000 A 2,800
= 33,000
AXNSHEBAEEES 33,000 22,800
OsJIHASEE) =S 33,000
= 33,000
ANXEHSAH201H 353,400 A 114,450
= 353,400
X SH A= 22 353,400 A 114,450
OsIIANSsES S 353,400
= 353,400
SYOHAPUNB S M (= 130,000 4,000
= 130,000
403 AXIHHSK=201H 130,000 4,000
= 130,000
01 AXESMA2E = 130,000 4,000
[(IS2EsUUHR2UMEZ sS4 130,000
= 130,000
SUAZS W) =] BE2S 62,600 19,260
201 LetHH| 49,600 17,600
01 AP 22/t 49,600 17,600
EEITTRN Y| 16,000
SImpIEYIIE 16,000
Degsg 27,000
OMEES 27,000
Ogxz 6,600
OSZ USSR 6,600
206 2 3,000 3,000




oF
R’

ok
ol

5D Kl )
H0 Ho Ho

o o | O o | O | o (@) o | O o | O (@) o o o o
S > | S B8B83 &8 3 3 3 S
o CR b g g |g g |
<1< - ™ ™ ™
Ko
=
-
(e} o 1O o | O | o o o | O o | O (e} o o o o
< | v | O | O o o | O [YolN lTe) o (@] (e} (e} o
(S22 lep] D | M~ | M~ o o | O Al | AN Al [Ye] Yo Ye] (e)
== S|l=1|w o o |l N o - < < ~
— | — — | ©O | M~ Al | AN ()] Lo Lo Lo N~
43l — S < <t <t ™
il o
pak=
O O OO O]l O |l O | ©O O O O O O O O O o o oo o olo|loo olo|lo o o O O O] O O] © Ol o ol ©
S 8|88 8|88 8383883383838 38 388 3883|8888 &38| 8s8s88|8 8 8|8
o ow|lo|lo o]l =|ld|lo o v WY & © o B 6 o0 o|ldld dlele © <= <80 oo ol o oo
— | — | — | O |~ O (aN] [aV &N [SVEN BN aN) < O N O O] © O|lO O O] ©
— Al IO O] O 0| O CO|OO W W| ™
3 ol —
<
=
m WH rr rr rr
ujo
Kr
or =
X0 =
iy P(NE]
. Mom
= = -~
oL ERRI! ujo ujo a0 ol o ol
< o~ U ) 70 - t no :AH_
I B oo d W R R In 20 oy
= - = & ok o = 31 40 ok Mo o i 70
: i A== N K< ) ok El e =
= N ERERNE] OF Bl = 1l Hio = U_ il <
= ] iy E T E] E ~ = o+ = ! > K ~
1o} t o uo | ERHENE w1 o X0 R~ = W oo 0 TR T @
5 u RDI|ER|] | D wEwm | w E <z Ok o ~ 20 ok TR = = ) ar
oy = I el = = | R s (O HN DT D W JofmH @A {1 uio R R 20
Wl 2|5 20| H|[8|[T k30 F H H < 3T ~ W 0 30 KO Wwl|2|s ~ 2| = = = o 3
- E= T ) O A P T I T s O O = N T = == I Y U 2 2 a3l ol 7o ™
R sz &@ M|t O00O0HMOE OO M OIL|M <8 [ | 2 | RR T |
RO Z Ol m Ofw|an|= O O O O qo O Zl0Ola|sm OO < 0 = = O 80
z |° S|~ nl|gle S < Q| = 0 < = iy
o 30 Hv x 0
<




A s8I JleXlE=
= =2

E: =E 22 NA(SPHYLL/5Y - 5&)
SOl MRS MADIEE X (el & 2
_ _ _ N E
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Gl o HRs2
403 RHXISHSR20IH 383,000 377,000 6,000
01 MXEMA=E = 383,000 377,000 6,000
mETEED T BIEINE
300,000,000 * 19 £ +30/100 90,000
DENUEENESRIISE2AY
5,000, 0002 207} 4 %30/ 100 30,000
CIGAPEH I = Al EH
500,000,000 * 19 £ *20/100 100,000
minEFEYBES-E P
10,000,000 * 107 2~ *30/100 30,000
mEEEL e ABIEEE
30,000, 000:& *7J4 2~ *30/100 63,000
ODSIACX ST AL A
200,000,000 * 174 4 x20/100 40,000
SUBHOISNAESNEE X4
10,000, 000:& » 1091 £ *30/100 30,000
EH=ASS 78,000 15,000 63,000
403 XXM SA201H 78,000 15,000 63,000
01 AXESMIA2E = 78,000 15,000 63,000
OASHSASASHAY
30,000, 000& 27 2=*30/100 18,000
DRSAZLTHS XIS 60,000
OLHNSELUALXIIE
5,000,0002 =107 2 *30/100 15,000
OB=Z2THZ 2
15,000, 000:& * 1091 2 +30/100 45,000
HEHsAIS A (MIIEESAY) 260,000 135,000 125,000
= 260,000
403 XXM SA201H 260,000 135,000 125,000
= 260,000
01 RXSHMA2E = 260,000 135,000 125,000
mEEE PN 260,000
= 260,000
Edsg=d 129,000 125,000 4,000
403 A XIHHSK=01H 129,000 125,000 4,000
01 AXESMIA2E = 129,000 125,000 4,000
mEELEE R EIINE
5,000, 000 * 104 2~ *30/100 15,000
mEEENEE TS BIENE
4,000, 0002 *20J4 4~ *30/100 24,000
(&2 SR A A& & XIA S
300,000,000 * 19 2 +30/100 90,000
USH=HH2G (NS SsSHEAISX-2E) 28,560 37,200 8,640
= 14,280
= 14,280




oF
R’

ok
o]

o o o o (=) (e} o o o o o o o o
o [} (=] o < < o o Al Al Al o o (@]
[e0) [ee] Al Al © «© o (] [e0) [e e} [ee] Al Al Lo
- < < o o = - o o ~ ~ ~ o |~
N < < < < = = = —
Ko
=
-
o o o o [e] o (e} (e} o o o o o o
o [} (e} o (@] (&) (@] (@] (@] o o (@]
© © Al (Y] < < < < < ()} (@)} <
o o < © = — < < < N
— — — — N~ N~ N~ O | N |
m<l
Rk
o O O o o O O o O O © o o O O o O O O o O O o O Ol o o O O o O o Ol O o O o o o o o o o o
o O O O o O O o O O O o o O O O© 0O 0| © O 0O o O O O o O O Al A Al AN ANl A o (] o o o o o O
D IFD D FF|S OSSO S S OSSR DO K ODS SS|S © oSNNI ANNNAN=]=]|® S S S o =
O - |0 0 < O - |0 O 0 < O | O < NN — NN e Al A Al Al A A A Lo Al — 10 IO N N
o O 0 00| O [colmNee] «© [ep) [aN] — —
< < < I T <
3
<
=
o rou o W U o W rou il nr nr
or
X0 o
L % o
o o -
o+ U o
30 u o =
= o) K I
=< = T W
o RD o o
= = iy al .xg | ulo
. &l 0 t fo = 3l
= <F kU 30 - =0 o 30 Ok
= = o =] S RO & K{ oH I3
1o uo Ko aJ ] ur < o R H D < o
5 = B T R el ROl = > 20 RO o W
3 1T - - 00 Ko = ] MR 30 ulo T0 Ho m|s |z W < 00 <
nJ o 30 o B = 0 ur O ko O = = 80 M3 |[mw <F M <+ < D
- - = ORM 0H IR IS R ok B o ) o Wlow | 30 = 8 R0 I
=1 Y| A K 7 ok o O - = 10 < eI %0 < R & S|®lokan O ® O =
K0 o) ~ Sl < U S O = = O Ho =4 = O i |lon|=< O O O
¢ — < — — al — Ye) — 80 © — Kl — —
z o o nn/u_ o m o m o Tor % o &0 m o
I+ = T

11



oF
R’

ok
o]

o o o o o o o (] () o o o o o
(@] o o o [«] o o o o o [«] o
N~ (] (e) o O (&) (] (] (e} o O (e}
. © o == o | S I < © ©
RS RS
Klo
E
e
o o o o o o o o o (e} () (e} () (e}
(@] [«] o o [«] o o o [e]
i} S| S|S S|S S|S
H3r
uiled!
RI=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O o O O o o o
(] [e] [} o O (e} o () o o (] o o o o o o o o o (] o o o o o o (@) o o o o o O o O O (=] o o
-0 O8N N DbLRKS SO oS|ISS 9SS oo S S oo m|S|le S|l ©9|8355s o S
3
<
=
W W
|
0
00
gl ar
X0 5l
Al 01
. o ulo )
30 T ujo ol - w_
o o o H = + o I
= = 30 = o 1! A
Ik OF %0 B = = o 5 o a0 | or
=z |+ i =4 o = ok o o 3l m < T ® SR NE
0 R0 bl ulo 40 ~ ) Kk + /< nn &l ~ | %
= |u ur ol W = = 1 =R = ORlOK o = | s ulo
B =1 =] ®) T WO D 0 ™ ]= = I RO H| & o)
o i =5 Bl R R M R O R i K- 30 ok O o m 3 3|5 | oM OF
5 |z B = ok M m OF = T of =~ o = RORMOU DR | T 5| = T =
5 | = M 5 MR M 5 ok or @ | = [a0 Mo @0 ™| no|m™ =Moo | oDF W | = - =R UME
BT D 20 M 3 8 O W oA K T T T R R R M Ko zr -2 |D KR oK B | B0 g o<k oor
SmMm s R T HAOS R T RDS S 0| K[KF | = [ oHo U0 B || oor Ro| D | B0 o O SIS IRE
R lOomoaoOo MmMOO=OrRO|Is|s|orlg sl ans|a|=wa|la|jln 5|3 5 o0 ol O
R0 O O M O O O sl Ola|lx Ol 000l O O0|<|< O ol =z O
- = N5 218 LIz sle S |5 S~ S >
X & & IV & I Rr RD &
IF &) Rl

_12_



2N SIS JEXAR
M zE 2 NA(SEHYA/5Y - S&)
3

[Ty w—
Ol AlZFRIZ MAD|BH X (B9 &2

el
x
0
2
i
=0
o
*
>
el
=
R
iz
0x
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

1,500
1,500

= 2,800
Aggeng 2,800
1,400
1,400
uxt2 2,200
OBXNDSIAXS 2,200
1,100
1,100

M 1 o

o

206 M=l 4,800 0 4,800

2,400
2,400

o

I=3:]l 4,800 0 4,800
OusHsYs 4,800
2,400
2,400

o

301 Let2a= 3,200 0 3,200

1,600
1,600

W

AAE = 3,200 0 3,200
IINE=FSESPNF= 3,200

1,600
1,600

o

ASERZ MIIsE2 6,824,481 3,340,370 3,484,111
2,272,081
2,408,000

600,000
1,544,400

H M o

sSANUHXEZISAE(MIIE2SAY) 401,000 885,000 484,000
401,000

W

403 A XIEHHSXH=01H 401,000 885,000 484,000
401,000

W

2x 401,000 885,000 484,000
2= AMd 401,000

401,000

W

TR R gea RSN Re: RS Ko =P 990,000 1,003,500 213,500

600,000
390,000

H [

403 A XIEHSXH=01H 990,000 1,003,500 A 13,500

600,000
390,000

H [

EN 990,000 1,003,500 13,500
OSSO =SS Al

10,000,000 *5I1 £ *30/100 15,000




2AM: sgll=d J=Xd=
Hu: =& Hois A (SUHYLM/S2 . 5E)
@ ASES MII=E3 (&9 HM
SN (B) - MBEAY - B2 Ol AF o4 ﬁgi HDE2
SEEEE IO
30,000,000 102K 2 +30/ 100 90,000
CIMI 2l 20 SFHTHBH Al
20,000,000 *57H 2 %30/ 100 30,000
OZSHE YA MACTISA
40,000,000 *10IH A~ *30/ 100 120,000
(IS SAUILRIRCIDIE
30, OOO 000& *571 2~%30/100 45,000
X E R0 HAIEY
10,000,000 x 1021 2~ *30/100 30,000
O =E LS HIfAAEY
10,000,000 x 1021 2~ *30/100 30,000
ONLSa3EHEIAEY
10,000,000& x 1021 2~ *30/100 30,000
OXNYELBIIIsAY(01Y) 600, 000
= 600, 000
MAMHIE DS E LN M A 504,500 412,500 92,000
403 XMXISHHSA20|H 504,500 412,500 92,000
01 AXESHA=2EER 504,500 412,500 92,000
OWUUXEd=sMHEM) =222 212,000
OSSR HEIANEES
70,000,000 1020 2 +20/ 100 140,000
OAMEJUAHHXEZAY
30,000,000 = 1220 2 %20/ 100 72,000
(EAdHMNSDAAEGHAIY
20,000,000 *5JH A~ %30/ 100 30,000
CLEDO I S S Z U A S Al
25,000,000 «5JH A %30/ 100 37,500
ORAUNAZOIATHERAI R
150,000, 000 =11 2 +30/100 45,000
=2t S A0 THHE ASAIE
15,000,000 »7JH 2~ +30/100 31,500
CASREASHASAIY
10,000,000 1024 2 *30/100 30,000
O SEHEILotRALHE LAY
20,000,000 = 107K A +30/ 100 60,000
O AU PNLESAH(0IDNHLXNEE
IHAs) 58,500
Stel== M E X = d 51,000 36,000 15,000
403 MXISHMS K20 51,000 36,000 15,000
01 AXESHA=2E xR 51,000 36,000 15,000
OS8lsIte=sI|8 R A Y
100,000,000 11 2~ *30/100 30,000
OReIZASTRFAEY
20,000,000 *22H A %30/ 100 12,000
BECT Y EINEE e 9,000
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2N SIS JEXAR
Hu: sZ 225 N (SPHYLN/S5Y - 5E)

= zéaag AHN%E’_ED ST T (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

o0l 20,000,000 =121 2 *30/100 6,000
O=3t 10,000, 000 * 17K 2~ *30/ 100 3,000

DEZRAMAISAIH(AMI=2=AY) 981,081 335,430 645,651
= 981,081

403 X SHMSA=01H 981,081 335,430 645,651
= 981,081

01 RXSHMA2E = 981,081 335,430 645,651
O EUAMMI| =AY 981,081
= 981,081

CAMESATZAG(MIIEESME-2EF) 30,000 38,800 A8,800
= 15,000
= 15,000

201 Let2d| 15,000 19,000 24,000
= 7,500
= 7,500

01 AtE22(Hl 15,000 19,000 24,000
D=3l 5,000
OMEZNIHAEXNE RS 5,000
2 2,500
= 2,500
RN = 10,000
OUERANIHAEANEZL XS 10,000
= 5,000
= 5,000

202 O4Hl 3,000 3,000 0
= 1,500
L= 1,500

01 WY 3,000 3,000 0
O20 s =XJL X 02 o] 3,000
= 1,500
T 1,500

206 M=l 6,000 8,800 A2,800
= 3,000
= 3,000

01 M=zl 6,000 8,800 A 2,800
OMERH2HAEMZ Y 6,000
= 3,000
= 3,000

301 YptsBazg 6,000 8,000 22,000
= 3,000
= 3,000

10 EALAHIE A= 3,000 5,000 A2,000
O 2HAEZ SRS A S 3,000
= 1,500
= 1,500




M s8I JIsXd=
M == ses) (A (SAHL2A/ = - =)
4/ —/ 4 =

= = [t ()
M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
12 JIEtE2 43 3,000 3,000 0
OMERAHZHAELAXAIAS 3,000
= 1,500
& 1,500
NBEESHS ML 180,000 201,000 A21,000
403 XXM SK=201H 180,000 201,000 221,000
01 MXSHMA2EX 180,000 201,000 A21,000
CHI Dt T A THE Dl = Al -
50,000,000 *21 2 *30/100 30,000
OEDSXMEII=HEEZ
100,000, 000& *3IH 2= *30/100 90,000
CJH A BRI R Z D1 H 2HAI -
60,000,000 *5JH 2 *20/100 60,000
MM A 300,000 0 300,000
= 300,000
403 XX XS X201 & 300,000 0 300,000
= 300,000
01 MXISMA=2E = 300,000 0 300,000
IOt = A= M A AF CHAIHACCPE E Al & 300,000
= 300,000
FEAIRCHE D= 279,000 325,000 A46,000
403 XX SHHSK=201H 279,000 325,000 46,000
01 MXISHMA2EX 279,000 325,000 A46,000
OOIME0I ESALFHH2ZAIY
10,000, 000& *5JH 2~ *30/100 15,000
ORAXS0IRIIAIE
40,000,000 =3Il 2 *30/100 36,000
ASEANZZSHEMAEHT L
60,000,000 *3JH 2 *30/100 54,000
OSSN HELSOIMSESAY
20,000,000 *57H 2 *30/100 30,000
DEAMSY B4 AlH
70,000, 000& *3JH 2~*30/100 63,000
=2 o2 HH ESAIY
40,000,000 =32l 2*30/100 36,000
OSE0|M2XN=201I1A1Y
50,000,000 *3JH 2 *30/100 45,000
sY)|=HLEE & 25,300 27,000 A1,700
201 Ler243| 20,500 15,000 5,500
01 AtR2t2lH| 13,500 15,000 A 1,500
Oger=Zd| 10,000
O848 tgRrolsS 10,000
O2d+¢ 3,500
OZAM=ES 3,500
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2N SIS JEXAR
Hu: sZ 225 N (SPHYLN/S5Y - 5E)

= zéaag AHJI%E’_ED ST T (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
01 M=H| 2,000 2,000 0
ODEZRESEZZHCANE 2,000
301 EtE& = 4,200 4,200 0
10 HALAHIZ &3 4,200 4,200 0
OSSZEMAES A 2,100
OASHSASEIIHEEI S A 2,100
EBEEZRHE it 82 25,000 25,000 0
201 Let2dH| 15,000 10,000 5,000
03 A2 S| 15,000 10,000 5,000
DEZSHNESMHEEZIANBSHAIZE 15,000
206 M=l 10,000 15,000 25,000
01 M=l 10,000 15,000 5,000
DEZZRNESHMEEEIAIHZAMMERSS 10,000
MERAWII=E= 22,000 0 22,000
201 LBt 3| 10,000 0 10,000
03 A2 HI 10,000 0 10,000
ORcl ZAAS 0t =& 10,000
308 XX HHSO0IA 12,000 0 12,000
01 AXNHEMBLAEXS 12,000 0 12,000
O=sMIZUEANI=D=S
5,000, 0002 x84 2 *30/100 12,000
AZHIEZII MY (MII=23A-BX) 130,000 0 130,000
= 130,000
403 XXM SA=01H 130,000 0 130,000
= 130,000
01 RXSHMA2E = 130,000 0 130,000
OALSHIZZII=AIE 130,000
= 130,000
+EsHI)I=ANEDII=ESME-BX) 140,000 0 140,000
= 140,000
403 AXISHHS K201 140,000 0 140,000
= 140,000
01 AXESMIA2E = 140,000 0 140,000
O=E=s)IsAE 140,000
= 140,000
ANEsdELZI=XNA(BX) 2,408,000 0 2,408,000
& 2,408,000
403 TtXIEMSK=01H 2,408,000 0 2,408,000
= 2,408,000
01 RXEHMA2E xR 2,408,000 0 2,408,000
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A
I‘I iH:
C}—Ol:

e =
M- B2 e (3H) - : Abou i SImE=ET
< 2,500
307 812+0/ & 50,000 50,000 0
2 25,000
= 25,000
02 eIt 50,000 30,000 20,000
BEEISE 50,000
=2 25,000
= 25,000
E R 2L 754,000 480,000 274,000
308 KHXIEHHIS Ol 129,000 30,000 99,000
01 XEXISHHIZ & 129,000 30,000 99,000
XS tHE g
0,000 <22} %30/ 100 60,000
BEEESE
,000, 000! 237} %30/ 100 69,000
403 XHXISHHIS 625,000 450,000 175,000
01 XEXIEHH XHE 625,000 450,000 75,000
SE0i4
,000, 000! #5H 230/ 100 150,000
Osa2t3
,000, 000! #5H 230/ 100 45,000
Osallts 340,000
EEETSE
00! 12§ 430/ 100 90,000
EMEI| EAIY 105,000 70,000 35,000
= 105,000
403 XHXISHHIS 105,000 70,000 35,000
= 105,000
01 XIS Xt 105,000 70,000 35,000
(s=ms 105,000
2 105,000
EMBTRAYE 227,540 216,200 11,340
= 2,000
= 225,540
201 Yereg| 74,140 46,700 27,440
01 AtR22lH| 71,940 44,500 27,440
mEEER=E] 30,000
OSEMENANLBBASHEROS 10,000
OYSSESAT L 20,000
Osg+g 34,790
OBHSHL DS LA LY 0] 13,000
ESSMEMAMSS DAY 21,790
OYxte 7,150
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SN 5YIIEH ISR
B =& Boig NA(SYHYSM/5Y - 55)
ool =9 SEXNE AS3 A (=CR-E
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
OsEMEXNgHE!R3A 100,000
2 100,000
403 XMXISHMS K201 120,000 100,000 20,000
= 120,000
01 AXESHMA2EE 120,000 100,000 20,000
OsZEussH 100,000
= 100,000
OsEMgZz2 Nl sE2 20,000
= 20,000
sEEdAS) =X (AEsEs)IasE3) 310,000 310,000 0
= 310,000
403 XX SHAHSKA=201H 310,000 310,000 0
= 310,000
01 AIXSHHMAZ2EE 310,000 310,000 0
SEHHASEII=XA 310,000
= 310,000
AENESANENSdLH NS 35,000 44,000 A9,000
201 B3| 20,000 33,000 A 13,000
01 At22teldl 20,000 33,000 A 13,000
Odt=24| 4,000
OFSSANENLHENEUMRAUS 4,000
Osdgse 12,700
OdSSANEMNLdLH NS AITYS 12,700
Ogxts 3,300
ONESANEMNLHY DR ASH XA XS 3,300
206 i = Hl 7,500 0 7,500
01 &4l 7,500 0 7,500
OdSSANEXNSdENEASTHESHI 7,500
301 EtEAZ 7,500 11,000 A 3,500
10 AR HIEAZ 7,500 11,000 A 3,500
OdsSSAMNENSEnsEANSAE S 7,500
SASIHBIsAMNE(AMII=E2SAE-BX) 305,000 0 305,000
= 305,000
403 NXISHHS K20l & 305,000 0 305,000
= 305,000
01 AXESHMAZ2EE 305,000 0 305,000
Os&SII8IIsAY 305,000
= 305,000
SEME 23 2,040,500 2,029,500 11,000
= 265,000
= 1,350,000
= 425,500
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SN SIS SN2
ol 52 25 NA(SYHY+4/59 - 55)
ool SEME 2 (el & 2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 gggi; B2
MBSHISDS(SYH2HAY) 5,000 15,000 10,000
= 5,000

308 XHXI IS Ol & 5,000 15,000 10,000
=2 5,000

01 MXSHBHEES 5,000 15,000 10,000
OAISEMEDS 5,000
= 5,000

SEALZA0ISTY 500,000 300,000 200,000
= 500,000

403 RHXISHHSR20IH 500,000 300,000 200,000
3 500,000

01 UXSHMAZDE 500,000 300,000 200,000
Os=AABL01254 500,000
3 500,000

= =01 T f 0 2t 180,000 180,000 0
= 180,000

403 Xt GHRIS XH= 0/ & 180,000 180,000 0
= 180,000

01 MXSHMAZDE 180,000 180,000 0
[ =24 TH 3H 01l 2 180,000
=2 180,000

QI OMM AFRI R B (S5 1 O TH ol Ol -2 &) 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000

201 Yer2g| 7,000 6,000 1,000
=2 3,500
= 3,500

01 Attt 7,000 6,000 1,000
O2g4y 7,000
OSHANTMARHLLUDNFLYS 7,000
= 3,500
= 3,500

206 M=l 1,000 2,000 A1,000
= 500
= 500

NIRED 1,000 2,000 A1,000
(sXAFMALALLLDSE 1,000
= 500
= 500

301 YsrPAS 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000

10 BAEI 243 2,000 2,000 0
(IsX O FAAH LYY DS E AR S A 2,000
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SN SIS SN2
HE: =& 25 NA(STHLLM/5Y - 55)
ol SEME B G
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl &+ 04 il b o B2
= 1,000
= 1,000
= R 0f 824 ) T 0] & b 850,000 1,025,000 A175,000
3 850,000
403 RHXISHH SX20|H 850,000 1,025,000 A175,000
3 850,000
01 RXISHKZEE 850,000 1,025,000 A175,000
(s 5ol 8h 2 ) & B0 &Y X 850,000
3 850,000
SENEEEENE 7,500 15,000 A7,500
308 XHXIEHHI SO & 7,500 15,000 A7,500
01 RXESHBAHLES 7,500 15,000 A7,500
OSEAMZ AN DS 2SS
5,000, 0002 *57H %30/ 100 7,500
01 & el sath et 159,000 126,000 33,000
308 XHXI IS Ol & 159,000 126,000 33,000
01 MXSHBABES 159,000 126,000 33,000
MENHE RS2SR
25,0002 *8, 0005 ¥30/100 60,000
Os&E08R2UM2I 50T
15,000, 000! x227H £ %30/ 100 99,000
AYB=E0IS S A 254,000 289,500 35,500
403 RHEISHH S K20 254,000 289,500 35,500
01 MXSHRZBE 254,000 289,500 35,500
OsEAYBHES S (HS) 170,000
O3u Xt 50,000,000 * 107} 2 x30/100 150,000
O2U R (4 2) 20,000
ORSANHNRLESLA LT
15,000,000 57}  x30/ 100 22,500
(sEL-SHETZIBSE N
5,000, 0002 *317H A %30/ 100 46,500
O#=ss &N T2 EA Y
10,000, 0002 57} 2 x30/100 15,000
TAMESAT AN (AIIERSAL) 75,000 69,000 6,000
=2 75,000
403 RHXISHHSR20|H 75,000 69,000 6,000
= 75,000
01 UXSHT=SE 75,000 69,000 6,000
OSAMESARIRAIY 75,000
=2 75,000
SO AMRAYS (SRHY AL /5D - 5E) 684,940 776,880 ~91,940
= 163,800
= 96,000
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2N SIS ISR
BE: SAAWRAS(SYNSSM/5Y - 5E)

= gggéﬂlli B T (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
01 =W 13,000 13,000 0
O YESEHAL2H I 13,000
405 KHAHFESHI 142,000 142,000 0
= 90,000
L= 52,000
01 T ESSHSHI 142,000 142,000 0
CJIPTVAIE At &2 = 12,000
CIQTEH U S A AR S Z(01) 130,000
= 90,000
& 40,000
NEsglle228383H(AH) 27,000 27,000 0
= 18,900
= 8,100
101 el 4] 27,000 27,000 0
=2 18,900
= 8,100
04 JIZHMIZ2XEE =+ 27,000 27,000 0
OIS Est=sS =& 208321 24| 26,000
= 18,200
& 7,800
52 1,000
= 700
L= 300
NEsdIe223B3H(AH) 144,900 191,480 A46,580
= 144,900
308 MHXHHMSOIH 144,900 191,480 A 46,580
= 144,900
01 XN MBLEXS 144,900 191,480 A 46,580
OXYEat=sH) =3 20831 XA 144,900
= 144,900
HY2AGU (sLII=& JI=X2=2)(IIEHIIE 145,031 129,452 15,579
QI 2 110,331 109, 152 1,179
ol 2 | 110,331 109, 152 1,179
101 Q14| 110,331 109, 152 1,179
03 RIIHAZZ XN E = 110,331 109, 152 1,179
s 58,975
Ott=2A 38,850 x6H 253 58,975
RS0 = 19,659
Ot=2R# 58,975,000& *1/3 19,659
OF=5=¢ 12,122
Ott=2A 38,850 x6H 522! 12,122
Dozt 3,730
OHH=LR& 38,850 x6H x162 3,730
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By #HLAAY (SIS JEXNAR)OIEHIIE
cHel: ol | (9l @2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k il b o bRz
SRETEEPY 2,798
Otz 38,8502 #1.5+6% +82 2,798
ENECEEES 6,294
Otz
38,8502 *1/81. 5462 x4 A| 2 x362 6,294
BEETVE] 4,953
BEEEPI 50,0002 6% +23] 1,800
IEEE 34,700 20,300 14,400
Jl= 2| 34,700 20,300 14,400
405 XtarE S| 34,700 20,300 14,400
01 AMUSEHSH| 34,700 20,300 14,400
OARAFIITY 5,000
D2BHYLABOLHDY 8,700
OZRIESALIIII7Y 2,000
&= AL 17,000
O-ES2EH 2,000
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